'n' UHcTpykuma no yctaHoBke 3awmtbl AKIMIM n PK BMW X5

ApTtukyn: 03.4057/03.4058

META/1I0NPOAYKLUUA Tun ky3oBa: G05 lNop Bbinycka: 12.2018 -

OBuraTtens, KIMIM: 3,0D AT

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHusaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3aliuLLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHoO B Poccum.

HA3HAYEHUE:
BawmTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHNI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEKa M AfIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormKHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManaipoBaHHbIM ANUIepoM Unn Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 1EMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHoM
yCTaHOBKe 3alL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBTOMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WTaTHbIN NbINbHUK AKIT.

2. 3aMeHUTb TPU LTaTHbIE KNUMCbl Ha NMo3. “3” N3 KOMMJekTa Kpenexa.

3. YctaHoBuTb Barnky “A” nog 2-ovi WTaTHbIN 60NT cnpaea u pe3abboBoe 0TBEPCTHE CreBa.

4.YCcTaHOBUTb Ha CBOE MECTO LUTATHbIN NbINbHUK, MpocBepnuB oTBepcTust d=20-30 mm na Touek KpenneHus 3awmuTbl, K
YCTaHOBIEHHOM Garke.

5. Bce TOYKM KpenneHns 3aTaHyTb.

YCITOBUA SKCTIUTYATALIUU:

3awmta MOTOPHOrO OTCeka W 3rIeMEHTOB TPaHCMUCCUM MNpefdHasHavyeHa [Ans 9KchiyaTtauum B YCrOBUSIX
npenycMOTPEHHbIX Npou3BoanTeriemM aBToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMmKHbI ObITh UCKIIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble MpensTCTBUS U NpeaMEeThl Npy ABMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npenaTcTBue
HeobxoaMMo y6eanTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHMWIA Y3MOB U arperatoB aBTOMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHenLwein
aKcnyatauum 3alwmTbl Ha cneyuanmamposaHHoi CTO.

FTAPAHTUA:

[apaHTUHBLIM CpoK aKkcnnyaTaumm - 1 roa.

YCJIOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awuTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C HE MOBPEXOEHHBbIMU CUIMOBbLIMW 3MEeMEHTaMy Ky30Ba W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOGOMIIL, KOTOPBIV HE y4acTBoBan B ATIM);

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHbIe B pe3ynbraTe Haesaa Ha NpensiTcTBuE;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO yCTaHOBKE 3aLLUMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKMNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO NMOKPLITUS.

Mpown3BoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, MPUYUHEHHBI aBTOMOOUIIO, KMU3HW U 340POBbLIO NOAEN,
B Crly4ae HapyLleHUs YCIOBUI YCTAHOBKU M 3KCMyataumm 3awwmTsl. [Npon3BoamTens BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTbI.

OXPAHA OKPYXAILLIEW CPEQDbI
YTunuampyiite ynakoBky npasunbHo. PekomeHayeTcs caaBaTbh ee Ha nepepaboTky. He A A A
3abbiBaiiTe 06 oXpaHe OKpyXXaloLLen cpesbl. C3 > C4 > C21 >

PAP PAP PAP

b | @ |7

CMNUCOK OETANEN

3 | nave [ aty. |

Bl | 5on msx20 6

2 MR 6

n [anka knetbeBas M8 3
MoMeHTbI 3aTSKKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[OuameTp pessob 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hwm




	Страница 1

